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MINUÍA DE I.A OCTAVA SESIóN ORDINARIA DEI.2OI9 DE TA

COMISIóN DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES DE I,A

coMrsróN EsfAtAr. oEr AGUA JAr.r§co.

En lo Ciudod de Guodolojoro, Jolisco; siendo los 9:00 nueve horos del 03 (tres) de
junio de 2019 (dos mil diecinueve), en os instolociones de lo Solo de Juntos de lo
Dirección Administroiivo, JurÍdico e lnnovoción de lo Comisión Estoiol de Aguo
.lolisco ubicodo en Cole A emqnio No. 1377, Coloniq Moderno de estq Ciudod, CP.
44190, se reunieron los Miembros del Comité de Adquisiciones y Enolenoclones de
lo CEA JAL SCO, poro desorrollor el siguienie:

ORDEN DE[ DÍA
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r. UctrActóN PÚBLtcA tocAL cEAJ-sD-PfAR-LPL-03/20t ? con concurenc¡o det
COM¡té .ADQUISICIóN DE PRODUCTOS OUíMICOS SÁSICOS, MATERIAI,ES

ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO"

2.- Revisión y en su coso oproboción de los boses bojo os cuo es se regiró e
sigulenie procesol

LtctTActóN PÚBUca tocAt- CEAJ-GENERAL-04/20 t 9 coñ concurenclo del
COMITé "ADQUISICIóN DE MATERIAI. DE PAPETERíA Y CONSUMIEI.ES PARA
IMPRESORAS"

vt.
v .

v r

Asunlos Vorios.
Acuerdos y Comisiones
Cierre del Aclo.

PUNTO l.- tIRMA DE IISTA DE ASISTENCIA. Por porle del Secreiorio Ejeculivo. se
procede o turnor o lsto de oslstencio.

PUNTo ll.- DEcLARAclóN DE AUóRUM LEGAL. El secrelorlo Ejecutlvo poso listo f
de osistencio eslondo presenles en o Sesión o ce ebrorse

Jotisco

E.

@ rysm*s

Firmo de lo lislo de osistencio.
Decloroción de Quórum.
Aproboción del Orden del Dío.
Lecturo y oproboción del octo onterior.
Revisión de lo ogendo de trobojo:

o) l0:00 Hrs. Dictornen Técnico Adr¡inistrotivo y Follo.

Elo holo lonno porte del Aclo de lo Oclovo Seiión Ordinorjo del Comité de Adquisiclones
y'&ro)enociones de lo Comisión Elololdel Aguo de Jolhco, celebrodo el03 kes deiuñio de 2019.
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PUNTO IV. TECTURA Y APROSACIóN DEI. ACIA ANIERIOR. SE OMiIE O ICC1UTO dEI-,
ocio onierior, considerondo que lo mismo quedó oprobodo y firmodo en lo'
Sesión en 5u momenio efecluodo.

PUNTO V.- REVISIóN DE I.A AGENDA DE IRASAJO. LOs OsisICNIEs O IO OC1OVO

Sesión Ordinorio del Comité de Adquisiciones por unonlmldod opruebon lo
ogendo de trobqjo, siendo:

l. LlclfAClóN PÚ¡uCA LOCAt CEAJ,so-PTAR-LPL-03/20t 9 con concurencio det
COM¡Ié "ADAUISICIóN DE PRODUCÍOS QUíMICOS BÁSICOS, MATERIALES,

ACCESORIOS Y SUMINISIROS DE TABORATORIO"

b) I0:00 Hrs. Dictomen lécñico Adrñiñistrotivo y Follo

Se informo o los licilonles que conforme o los Eocultodes del Comilé se difiere el
Aclo de Rerolución poro e miércoles 05 cinco de junio de 201 9, considerondo
que no exisle quorúm de conformidod con o esloblecido en los Polilicos y
Lineomienlos poro lo Adquisición, Enojeóocióñ, Arendomiento de Eienes.
Conkoloción de Servícios y Monejo de Almocenes de lo Cornisión Estolol del
Aguo de Jolisco, en su Arliculo 58.

I
2.- Revirióñ y en ru coso oproboción de los boses bojo los cuoles 5e regiró el
siguienie proceso:

9.Elo hoio formo porle dol Acio de lo Oclovo Seiión Ordinorio del Comilé de Adquhiciones
y-($ojenocioñes de lo Comhióñ Elolol del Aguo de Jolisco, celebrodo ol03 tres d6 junio de 2019.

.fJt-?. Póoiño 2 06 4l'¿R - VJotisco r)

Suplente del Presldenle. Dr. Alberto José Vózquez Quiñones
Secrelorlo Ejeculivo y Tllulor de lo
Unldod Cenkoll¡odq de Comprqr.
Vocol Represenlonte de lo Secrelorio
de Admlnlslroclón.

Lic. Aideé
Portido.

Guodolupe Rosoles

Vocol Repreienlonle de lo Controlorío
del Erlqdo.

Lic. Ricordo BenjomÍn de Aquino
Medino.

Encorgodo de lq5 tlnonzo! de lo CEA-
Gerenle de Conlobllldod.

Lic. luon Monuel Gorcío Díoz.

órgqno lnterno de Conkolde lo CEA -
lnvllodo.

Supervisor de Moniloreo y Eficiencio
Operolivo {lnvitodo - Áreo
requirenle.

6 ffirsms

Lic. Hermilio de lo fore Delgodillo.

Lic. Xóchitl López Cisneros.

L.C.P. José lvón Gonzólez Reynoso

PUNTo fl. trrogtc¡óH DEt oRDEN oel of¡. el Dr. Atberto José vózquez
Quiñones en su colidod de Titulor Suplente del Pres¡denle puso o cons¡deroción
de los miembros del Comité de Adquisiciones y Enojenociones del CEA el Orden
del Dío de lo Oclovo Sesión Ordinorio, estondo de ocuerdo los osislenles ol
de5onollo de lo Ses¡ón conforme el Orden del Dio preseniodo.
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LICITACIóN PÚBtICA IOCAI. CEAJ.GENERAL.O4l2019
COMIIE .ADQTJISICIóN DE MATERIAL OE PAPELERÍA
IMPRESORAS"

Con Concurreñclo del
Y CONSUMIBTES PARA

Se ocuerdo convocor poro el miércoles 05 cinco de juñio de 2019 o Sesión
Exlroordinorio. consideroñdo que no se conló con quorúm de conformidod coñ
lo esloblecido en los Polílicos y Lineomienlos poro lo Adquisicióñ, Eñojeñoción,
Arendomienlo de Bienes, Conlroloción de Servicios y Moñejo de A mocenes de
lo Comisión Eslotol de Aguo de Jo isco, en su Articulo 58.

PUNIO Vl.. ASUNIOS VARIOS. No se generó osunlo vorio olguno Í,
PUNTO VII.. ACUERDOS Y COMISIONES.
No se presentoron.

PUNTO Vlll.. CIERiE DEt ACTA. No exisiiendo mós osunlos que trotqr en Jo presenle
Sesión, lo mismo se do por concluido siendo los 9:45 (nueve horos con cuorenlo y
cinco m¡nuloi) eslondo de ocuerdo os presenles con lo propueslo y ocordodo,
por o que o continuoción se procede o firmor o presenie octo por los Miembros
del Comité osistenles o lo presente Sesión, siendo los que o conlinuoción s

mencionon.

Se levonto osimismo, lo presente octo de conformidod con los ortículos 23,24 y 31

de lo Ley de Compros Gubernomenloles, Enojenociones y Conlroloción de
Servicios del Estodo de Jolisco, los consullos, osesoío5, onólisis, opinión, orienloción
y resoluciones que son emilidqs por este Comité de Adquisiciones, son lomodos
considerondo único y exclusivomente lo informoción, documentoción y
diclómenes que los sustenlen o fundomenten y que son presentodos por porle de
los L¡cilonles y Servic¡os Públicos o quienes conespondo, siendo de quien los
presenlo lo responsobilidod de su revisión, occiones, verocidod, follos u omisiones
en su conlenido.

COMITÉ DE ADQUISICIONES Y ENAJENACIONES

flR

Eslo hoio formo oorle del Aclo de lo Oclovo Sesión Ordinoio del Comilé de Adquhiclones
yf*oienocionLs ¿e lo óomhión Elotol del Aguo de Jolisco, celebrodo 6l03 het de junio dé 2019'
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NOM BRRE REPRESENTACION EN COMITE

0r. Alberto
Qulñones.

José vózquez Suplente del Presidenle

Llc. Hermllio de lo Torre 0elgqd¡llo Secretorio Ejecul¡vo y Tiiulor de
lo Unidod Centrolizodo de
Compros.

()r
tlc. Aldeé Guqdqlupe Rosoles
Portldq.

vocol Represenlonte de lo
Secrelorío de Adminiskoción.

6 ffitsr,:ss
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Llc. Rlcordo Ben¡qmín de Aquino
Medlno.

vocol Represenlonie de o
Conlro orío del Eslodo-

Llc. Juon Monuel Gorcío Díoz, Encorgodo de los Finonzos de lo
CEA-Gerente de Coniobilidod. ññ ry'

tic. xóchitl López clsneros Órgono lnterno de Control de lo
CEA - lnvilodo. WT I

\
Supervisor de Mon¡loreo y
Eficiencio Operotivo llnvitodo -
Áreo Requirente).
LICITAC ÓÑ PÚBLCA LOCAI CEA}SO PTAR

LP!03/20r9

Jo.tisco

,-.- )(

t.c.P. Joré lvón conzólez
Reyngso
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